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Autor VEREADOR JUSCELINO CABRAL - PSDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, REITERO a 
Mesa Diretora, que seja enderecado expediente ao Exmo. Senhor Alan Guedes, Prefeito 

Municipal, ao Senhor Wellington Henrique Rocha de Lima, Secretaria Municipal de 

Governo, e a Senhora Ana Paula Benitez Fernandes, Secretaria Municipal de Educacao, 

REQUERENDO AS SEGUINTES INFORMA f OES: 

1. QUAL O NUMERO DE ALUNOS DESISTENTES NO ANO DE 2022? 

JUSTIFICATIVA 

Conforme officio n° 2325/2022/DAL/SEGOV/PMD de 20 de Julho de 2022 em 
resposta ao Requerimento N° 317, de 06 de Junho de 2022, a Secretaria Municipal de 
Governo e Gestao Estrategica informou no item 2, que o questionamento sobre "Qual o 
numero de alunos desistentes no ano de 2022", foram solicitadas a SEMED e tao logo 
obtivesse a resposta seria encaminhada a este vereador. 

Tendo em vista a nao ter recebido ate o momento informacao sobre o assunto, 
reitero o pedido. 

Plenario "Weimar Gonsalves Torres", 05 de Setembro de 2022. 
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Autor VEREADOR JUSCELINO CABRAL - PSDB 

O Vereador que esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, REQUER 
a Mesa 

Diretora, que seja enderecado expediente ao Exmo. Senhor Alan Guedes, Prefeito 
Municipal de Dourados, ao Senhor Wellington Rocha de Lima Secretario Municipal de 
Governo, corn copia ao Senhor Ademar Roque Zanatta, Secretario Municipal de 
Agricultura Familiar REQUERENDO as seguintes informacoes sobre o Alvara de 
funcionamento na Feira Livre Central "Joao Toto Camara", no Jardim Adelina Rigotti: 

1— Qual criterio esta sendo utilizado na cobranca do Alvara de funcionamento por feirante 
(ponto) da Feira Livre Central "Joao Toto Camara"? 

2- Qual o valor estipulado? 

JUSTIFICATIVA 

Acompanhar os atos do Poder Executivo Municipal e da administracao direta, 
sao inerentes a Vereanca para garantir a efetiva aplicacao dos Principios Constitucionais 
e na falta das respostas para os questionamentos acima, requeiro para prestar 
esclarecimentos aos feirantes e a populacao. 

Plenario "Weimar Gonsalves Torres", 05 de Setembro de 2022. 
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